2020年实现全省社区教育机构全覆盖,居民学习参与率有50%以上

九部门发文推进我省社区教育发展

星报讯(记者于彩丽) 市场星报、安徽财经网记者从省教育厅获悉,省教育厅、民政厅、科技厅等九部门转发《教育部等九部门关于进一步推进社区教育发展的意见》,并对社区教育发展提出要求。要求称,把社区教育纳入本地区经济社会发展规划和教育发展规划,开展社区老年学习活动,推进社区少年四点半课堂教育活动。到2018年,全省社区教育机构覆盖率要有60%以上,2020年,实现全省社区教育机构全覆盖,全省社区居民学习参与率有50%以上。

目前,我省社区教育体制机制不够健全,政策体系不够完善,工作开展不够广泛,内容形式不够丰富,与经济社会发展要求、与广大居民需求

还有差距。要求称建立社区教育工作联系会议制度,定期召开会议,研究解决社区教育发展中的重大问题。把社区教育纳入本地区经济社会发展规划和教育发展规划,结合实际提出落实社区教育的具体实施方案和举措,并抓好组织实施。

同时健全社区教育办学网络,到2018年,全省社区教育机构覆盖率要达到60%以上,2020年,实现全省社区教育机构全覆盖,全省社区居民学习参与率有50%以上。

在整合开发社区教育资源方面,统筹利用区域内广播电视大学、职业院校、高等院校、中小学、科普学校、成人文化技术学校、培训机构等各类教育机构的场地设施、课程资源、师资和教学实训设

备参与和服务社区教育。整合共享基层社区服务中心、社区文化、体育中心等机构的人员和设施参与社区教育,实现一个场所、多种功能。充分利用区域内图书馆、文化馆、博物馆、科技馆、体育场馆等各类公共服务设施和其他有特色的社会资源,面向社区居民开展学习体验活动。

此外,要求推动社区教育实验区、示范区建设,到2020年,全省建成70个省级社区教育实验区,建成30个国家级社区教育实验区,争创10个国家级社区教育示范区。抓好"全民终身学习活动周"活动和重点人群学习活动,开展社区老年学习活动,推进社区少年四点半课堂教育活动,开展"中华传统文化进社区"活动等。

图说 | TU SHUO



1月8日,安徽省淮北市烈山区渔民在南湖"煤矿塌陷区"水域捕鱼。 近年来,安徽省淮北市持续对南湖煤矿塌陷区进行生态修复,把环境保护、旅游开发和塌陷区治理结合起来,大力发展特色水产养殖,为当地带来了可观的经济效益和生态效益。 ■ 据新华社

医疗 YI LIAO

合肥医用耗材按实际进价销售

记者从合肥市物价局获悉,从2017年1月1日起,合肥市取消市县公立医疗机构可单独收取医用耗材费用的差率和差额加成政策,医用耗材按实际进价销售。其中,不同级别医院按照《关于理顺公立医院医疗服务和药品价格的实施意见》规定实行分级定价,市县二级公立医院按市县三级公立医院按市县三级公立医院按市县三级公立医院按市县三级公立医院阿项目下浮10%。

■ 许桂芳 费梦晨 记者 沈娟娟

出游 CHU YOU

合肥六安市民可免费游万佛湖

1月8日,2017年万佛湖百家旅行商采购大会暨国家5A级旅游景区揭牌仪式在万佛湖景区举行,至此,我省5A级旅游景区数量达到11家。

景区将对合肥市民和六安市民实行免门票政策。活动时间自2017年1月8日至2月28日,凡是凭本人有效居民身份证、居住证原件来万佛湖风景区旅游的两市市民,将享受万佛湖风景区门票免票优惠。

■据中安在线

发布 FA BU

安徽闲置资源 可登记为众创空间

近日,安徽省工商行政管理局出台关于加快全省众创空间建设促进大众创新创业的意见,鼓励各地盘活和利用闲置的商业用房、工业厂房、企业库房、物流设施等资源,改造和建设成为各类众创空间。其中,对创业初期尚不具备或不需要实体办公条件的创新创业主体,可利用众创空间内的集中登记地作为其经营场所办理登记。

服务 | FU WU

合肥公交开通 大学生、农民工直达专线

合肥公交集团即日起至1月27日,开通至火车站、汽车站的公交"学生临时直达专线"、"农民工临时直达专线",30人以上可预约出行。可凭相关证件,提前一天到合肥公交集团营运部办理预约(和平路272号公交营运调度楼317室,电话64459685,周一至周五8:00~12:00、14:30~17:30),票价按平时标准执行。 **季克武 见习记者 汪婷婷**

环保 HUAN BAO

匡河下游将添4000多平米绿地

在合肥市奥体中心的西南侧,也就是匡河下游,有14家无证、无照经营的废品回收站。昨日,合肥市蜀山区荷叶地街道联合蜀山区城管局等多个部门,对这些收购站进行取缔。据介绍,下一步,该区域将栽植树木和草坪,变身一处休闲绿地,面积大约有4000多平米。

安徽省连锁经营管理协会年会在合肥举行

会长何家信作市场分析发言

1月8日,安徽省连锁经营管理协会2016年年会在合肥举行。来自会员单位及各界嘉宾共计150余人参加年会,会长何家信作了关于2016年度协会工作报告和市场分析的发言。

"随着电子商务发展网上销售不断改变传统销售方式,各类电商发展如雨后春笋,对实体店带来一定的影响。"何家信分析,如今零售商业存在发展速度减缓,线上线下联合的趋势。一是品牌电商不断壮大,淘宝京东唯品会1号店,三只松鼠在今年"双十一"销售大幅度增长;二是大型连锁企业独立运行,自成体系;三是电商与实体店结合,京东与永辉合作、我省商之都与淘宝合作也已有几年时间;四是中小企业也开始在网上销售,不少电商寻找实体店合作。

在何家信看来,联合采购是实体店自救之路。"目前没

有哪一家实体店商品采购量和商品销售量能与淘宝、京东相比,也没有哪一家连锁企业能够与之抗衡。"他介绍,为此安徽省连锁经营协会于2014年成立超市研发中心,核心工作内容是联合采购。新零售给实体店带来了新的希望。

在分析了销售和采购方式的变化后,何家信表示,从这几年市场反映情况来看,网上销售商品质量问题解决起来手续麻烦,快递配送最后一公里存在不少困难,规范网上销售政策不断出台,社会要求线上线下公平竞争声音越来越大,网上销售增长速度缓慢,2015年增长30%,2016年大约在25%,预计明年增速可能还要下降;联合采购实体店合力不断增强,规模不断扩大,受到生产企业的欢迎;电商加强和实体店结合步伐加快,让连锁企业网络发挥双

重作用;移动销售给中小商业企业带来机遇;服务领域扩大,服务型收入增加。

最后他表示,实体店是各种形式商品销售的基础,永远是存在的,在线上线下价格相近时,实体店把体验优势发挥好,结合线上线下联动,实体店能力会增强并引导市场前行。

随后,现场不少会员单位对于新零售实体店的发展思路,做了热烈讨论。其中安徽商之都股份有限公司副总张盛、安徽阜阳商厦股份有限公司董事长张志锋、安徽安德利百货股份有限公司董事长陈学高做了专题发言,阐述各自观点。此外,安徽移动合肥分公司行业客户经理李琳琳针对移动通信最新科技做了介绍。

大会还给2016年度扶贫助学活动先进单位和全省连锁经营职业技能大赛优胜单位颁发了证书,并介绍协会新会员——安徽南翔茶博城股份有限公司。大会取得了圆满成功。